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Completa con el articulo adecuado:

Me he comprado prismaticos para la excursién de mafRana.

prima de Javier se llama Sara.

Me encontré llaves tiradas en la cadlle.

alumnos de Infantil, actuaréan maRana en el teatro.

Estuvimos esperandote minutos.

manzanas que compraste estaban podridas.

alcalde ha suspendido las fiestas del pueblo.

Devuélveme tijeras que te presté.

nifias nos dejaron la pelota en el parque.

Me voy a poner vestido negro.
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Identifica cudl es el complemento directo (CD) e indirecto (CI)

en cada oracién.

Luis compré un libro a su mejor amigo.

Mi madre esta esperando una llamada telefénica.

La profesora conté un cuento a sus alumnos.

Vimos a tus amigos en el parque.

He comprado una caja de bombones.

La abuela llamé a su hermana para felicitarla.

El cartero tenia una carta para Carlos.

El acusado explicé los hechos al jurado.

A Felisa no le gustan las peliculas de miedo.

Enviale el documento a tu jefe.

La semana pasada visité a mi prima.

Los policias colocaron las esposas al delincuente.
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Redliza el andlisis sintactico de las siguientes oraciones:

Mi habitacién esta muy desordenada.

La abuela ha preparado una tarta deliciosa.

Maria compré un regalo para su hermano.

Los pdjaros construyeron un nido en el arbol.

Nosotros hemos comprado un coche nuevo.



Escoge la probabilidad correcta para cada situacién

> Sacar una moneda de I€.

q (53 p} d Seguro
” = [ Posible

() L Imposible

> Sacar una moneda de 50 céntimos.

L Seguro

U Posible

O Imposible

a4
= J

> Sacar una moneda de 2€.

0 Seguro
Q Posible

d Imposible
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¢Qué significa?
“Me ha echado una mano”

a) “Me ha ayudado”
b) “Me ha tocado”
c) “Me ha saludado”

“Da mucho la lata”

a) “Bebe mucho de latas”
b) “Molesta mucho”

c) “Me regala una lata”

“Esta hecho un flan”

a) “Tiene hambre”
b) “Ha cocina un flan”

c) “Esté nervioso”

“Se ha puesto morado”

a) “Se ha pintado la cara”
b) “Ha comido mucho”

¢) “Se ha cansado”

“Habla por los codos”

a) “Habla mucho”
b) “Se ha puesto una codera”

c) “Habla muy poco”



Resuelve:

Alicia planea un vigje en bicicleta de 75 kilémetros. Decide que pedaleara
durante 5 dias, recorriendo la misma distancia cada dia. Ademés, durante el
segundo dia, se da cuenta de que se ha desviado 2 kilémetros del camino, lo

que la obliga a recorrer una distancia adicional para volver a la ruta.

Preguntas:

l.&,Cuantos kilémetros debera recorrer Alicia cada dia para completar su vigje
en O dias?

2.¢Cuantos kilémetros recorrera en total Alicia el segundo dia?

3.Si Alicia decide que el altimo dia recorrera S kilémetros mas de lo planeado,

¢cuantos kilémetros le quedaran para los otros dias?
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